
سنجلا

ادًر

؟اهيدلةرفوتملاةيعوطتلاصرفلانعةيعمجلانلاعإنعكاضرىدمام

ادًر

؟نيعوطتمللةيعمجلاعيجشتوزيفحتنعكاضرىدمام

ادًر

نيعوطتملااضرسايقنايبتسا
ادًر

تلايلحتلارشن

خسن

ركذ

%41.2ىثنأ

58.8%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

35.3%

58.8%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

29.4%

70.6%



؟نيعوطتملاعمةرادلااونيفظوملالماعتنعكاضرىدمام

ادًر

؟ةيعوطتلاةصرفلايفليجستلاتاءارجاةعباتموهيجوتلاوداشرلاا

ادًر

؟كتلئسانعةباجلإاىلععوطتلالوؤسمصرحىدم

ادًر

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

29.4%

70.6%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

29.4%

70.6%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

23.5%

76.5%



؟ةيعوطتلاةصرفلاهذهنممكتدافتساىدم

ادًر

؟ةصرفلاىلعنيمئاقلاءادأنعكاضرىدم

ادًر

؟نيعوطتملاباطقتسايفةيعمجلابيلاسأوتايلآنعكاضرىدمام

ادًر

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

23.5%

76.5%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ
11.8%

88.2%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

23.5%

76.5%



؟نيعوطتمللةبسنلابةملاسلاونملأاريياعملةيعمجلاريفوتنعكاضرىدمام

ادًر

دعاسيامبةيعمجلايفةدناسملاتامدخلاوةماعلاتامدخلاوقفارمللةيعمجلازيهجتنعكاضرىدمام

؟فادهلااقيقحتولمعلاىلععوطتملا

ادًر

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

41.2%

58.8%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

دياحم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ
11.8%

41.2%

47.1%



؟ةيعمجلايفكباجعإتلانيتلاتامدخلايهام

ادًر

اهيلعهيفاكتاعاسحنمويعوطتلالمعللتارايسريفوت

قلاخاولماعت

نواعتلا

ةيعوطتلاصرفلا

ةيعوطتلاتاعاسلاىلعلوصحلاةعرسو،،صرفلاددجت

ةيعمجلااهمدقتيتلاتامدخلاعيمج

نطاومللبسانمهيعمجلاصخيامعيمج

نيجاتحملالزانملةيئاذغلاللاسلاليصوت

نكاسملاءانب

نكاسملاميمرتوءانب

بولطملاهجولاىلعتناكةعيمجلااهيلعفرشتيتلاةمدقملاتامدخلاعيمج

هرطفلا

نيجاتحملاوءارقفلاةدعاسملعوطتلا

ةيعمجلاهبموقتامعيمج

هيرمعلاتافلافلتخملوتلااجملافلتخميفهيعوطتلاصرفلانمديدعلاريفوت

بيترتلا



روطتنمكيأربفانيلعلخبتلافكيأرلةرحةحاسمهذه

ادًر

خسن

هيعوطتلا تلامحلا نم راثكلاا ىنمتا
يف عوطتلا لامعا ةعسوت نم ىنمتا …

ونوك رسلأا نم ريثكلا معدت هيعمجلا …
ةيلحتلا ةطحم ريوطت

فلتخمب متهت هروطتم هعئار هيعمج …
لال
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